

東井圓扶貧匯演圓滿舉行

逾1200長者低收入人士同樂



一直秉持愛國愛港，服務社區的東井圓林東慈善基金會，為響應及支持「築福香港」運動，過去半年在全港舉辦了一系列公民活動和比賽，將「能夠幫人，你的福氣」精神帶到學生和社區。為表揚及鼓勵更多人造福香港，該會昨日聯同逾20個團體假灣仔修頓室內場館舉辦「築福香港敬老扶貧大匯演暨頒獎典禮」，與逾1200名長者和低收入家庭人士同樂。基金會創辦人兼主席林東致辭時，寄語大家應同心同德，團結一致，國家會更加美好。

大公報記者 溫寶生

出席頒獎典禮的主禮嘉賓包括民政事務局副局長許曉暉，中聯辦九龍工作部處長方向東，立法會議員鍾樹根，深水埗區議會主席郭振華，東區議員周潔冰，觀塘區議員洪錦鉉，世界眼科組織主席林文傑，大埔舊墟公立學校校董會主席李兆明，香港校董學會秘書長李少鶴，香港眼科醫院院士周伯展，香港教育學院幼師校友會主席麥謝巧玲，香港宋慶齡金鑰匙培訓基金會主席何淑雲，香港佛教文化產業副秘書長何珍宜，世界龍岡學校劉皇發中學校長黃志華，香港道教聯合會學務部主任湯偉俠，世界龍岡學校董建華、趙錦城，孔教學院副院長劉倩兒，香港德教紫靖閣正閣長許瑞良，通善理事長鍾孟齊，泓澄仙觀主席葉文均，錦華精舍主席李演政，香港健康十八式主席張偉，北角蘭芳婦女會主席莊淑卿，香港中華民族推廣協會何亮英等。

典禮在莊嚴的國歌聲中拉開序幕，林東、

許曉暉、方向東及鍾樹根分別致辭。林東開宗明義地指出，有國才有家，我們每個人都生活在祖國的土地上，呼籲大家永遠不能忘記國家，應同心同德，團結一致「築福香港」，共建美好家園。

透過活動弘揚道德

許曉暉及方向東異口同聲高度肯定慈善基金會自成立以來，一直秉持愛國愛港，服務社區，服務香港的精神，對香港的繁榮穩定，做了很多積極有意義的工作。許曉暉更進一步指出，慈善基金會透過各種文化活動，聯合各個團體，讓更多人親身參與弘揚道德，築福香港，更是難能可貴。鍾樹根致謝詞時，對逾20個團體及廣大市民的無私支持「築福香港公民教育計劃」表示感謝。

「築福香港公民教育」比賽由東井圓林東慈善基金會主辦，分為幼稚園組填色比賽、小

◀賓主與得獎學生及表演團體合照
本報記者溫寶生攝

▼林東（左）、鍾樹根（中）與許曉暉共同為「築福香港」出力
本報記者溫寶生攝



學組繪畫比賽和中學組海報設計比賽，在推出一個多月期間，一共吸引了近40所中小幼學校近千名學生參加這個推廣助人的比賽。

典禮上，除頒獎予得獎學生外，大會還組織了多個團體參與表演，包括：香港中華民族推廣協會、聖文嘉中英文幼稚園（華貴邨）、佛教黃焯庵小學、世界龍岡學校朱瑞蘭中英文幼稚園、東華三院吳祥川紀念中學、香港健康十八式、世界龍岡劉皇發中學龍藝隊和北角蘭芳婦女會，表演項目則有：粵劇、唱歌、舞蹈、舞獅等。

港區政協聯誼會譚錦球訪本報



▲譚錦球（左三）、姜在忠（右三）、黃華康（左二）、徐荷（右二）、王新友（左一）、韓紀文（右一）合照

屯門各界精彩表演賀七一

【大公報訊】由屯門各界慶祝香港回歸祖國十七周年籌委會、香港各界慶典委員會、新界各界慶委會、屯門民政事務總署合辦的「活力·愛@慶回歸綜合晚會」，於7月5日晚假屯門大會堂演奏廳舉行。當日主禮嘉賓有立法會議員劉皇發，屯門民政事務專員劉淦權，中聯辦新界工作部副部長張肖鷹，身心美慈善基金主席曾裕博士代表李守義博士。大會亦邀得著名歌星肥媽（Maria Cordero）、彭湘淇、文曉妮、鄭旨呈、古卓文，獻唱多首經典名曲，衆多團體美妙的舞蹈表演，與屯門區市民共同

分享香港回歸祖國十七年的喜悅。

屯門各界慶祝香港回歸祖國十七周年籌委會主席林德亮議員，向大家介紹了籌委會舉辦的各項活動及感謝各方支持。此外，林德亮引述國務院新聞辦早前發布的《「一國兩制」在香港特別行政區的實踐》白皮書，重申在「一國兩制」及基本法的保證下，香港各項事業取得全面進步，強調保持香港繁榮穩定的重要性。

他強調香港的各種紛爭，需要社會各界群策

群力共同化解，才能達至長治久安、和睦共處，反對任何人用法律不容許或暴力手段煽動紛

爭，去達到某些政治目的，損害香港的長遠利益。林德亮呼籲社會各界支持特區政府依法施政，共同維護香港的繁榮穩定。

屯門民政事務專員劉淦權太平紳士致辭時表示十分欣賞籌委會舉辦的各項活動，讓屯門居民感受到和諧歡樂的氣氛。劉淦權特別強調正因香港市民齊心協力，以及國家對香港的大力支持，令香港得以穩步發展。

中聯辦新界工作部副部長張肖鷹致辭時重申了香港回歸以來各方面所取得的驕人成就，尤其是民主政制得以發展，香港各界都認同要爭取2017年普選。為了香港未來、為了廣大市民的利益，中央政府十分支持政改及普選。中聯辦大力支持由劉皇發議員與20多位社會知名人士以及38個團體發起「保普選、反佔中」大聯盟，呼籲大家爭取2017年依照基本法及全國人大常委會的決定選出一位愛國愛港的特首，他最後祝晚會成功舉辦。

當晚表演精彩紛呈，開場主禮嘉賓與籌委會執委合唱氣勢磅礴的《東方之珠》和《中國人》，各民族舞蹈，如漢族舞、蒙古舞、維族舞、傣族舞和朝鮮舞等，帶領現場觀眾領略民族風情；青年新星彭湘淇、文曉妮、鄭旨呈為觀眾帶來多首經典名曲；肥媽Maria Cordero的演唱掀起全場熱情。此外，更有充滿時代動感的Hip Hop Kiddies和屯門街舞比賽冠軍隊表演。最後，在新聲國樂團的動聽中樂表演後，晚會圓滿結束。



▲「活力·愛@慶回歸綜合晚會」賓主合照



▲旺角街坊會慶回歸17周年升旗禮

旺角街坊會升旗慶回歸

【大公報訊】旺角街坊會日前在會所舉辦慶祝香港回歸17周年升旗禮，邀請到中聯辦九龍工作部副部長王小靈、油尖旺民政事務專員何小萍擔任主禮嘉賓。

旺角街坊會理事會主席梁華勝致詞時表示，香港今日能成為國際金融中心、旅遊天堂、貿易中心，是靠前輩們的默默耕耘，努力拚搏工作得來的成果，從一個小漁村變成一個國際大都會，香港面向世界及背靠祖國，有強大祖國做後盾，是香港市民的福地、是香港市民的福祉。他希望，社會各階層以和平友愛、包容、理性、

務實，充分發表自己意見及訴求，為香港的繁榮安定，共同努力。

旺角街坊會副主席郭永昌、陳仲傑、韋德江、梁平寬、葉德榮、張旭培，會長李廣林、潘韶屏、葉健忠、譚亨利、吳錦祥、楊智強、黃宇良、王偉明、李德榮，主任區家聲、胡華明、侯福、劉耀文，副主任梁生開、鍾寶玲，理監事梁玉華、李玉儀、李志良、王紹順，聯同嘉賓中聯辦九龍工作部處長林琨琪、油尖旺民政事務處聯絡主任主管劉美儀及會員三百餘人，一同肅立在莊嚴的國歌歌聲中，看着五星國旗冉冉上升，飄揚在上空。

觀塘工商聯 海内外華商聯

新屆會董履新



▲新任會長余敏（右）接受上屆會長陳延邦（中）送上香檳祝賀。左為選委會主席廖漢輝

【大公報訊】香港海內外華商聯合會第八屆、香港觀塘工商業聯合會第十九屆（2014/2016）會董局聯合選舉於6月20日順利完成，余敏膺任香港觀塘工商業聯合會會長，副會長包括：王振雄、鄭志良、歐陽永、何綺蓮、施忠民、黎健漢、王賢敏、陳滿棠、湯承芬及俞建喜。兩會新一屆會董局已於今年7月1日履新。

余敏表示，會董局成員一直堅持熱愛國家、熱愛香港，大家對社會、社群具有使命感，同樣以能夠為國家、為香港、為社會大眾作出貢獻而感到喜悅，因而他深信在會董局全體成員的努力下，聯同香港和海內外的華商，不單為香港社會的進步盡一分力，更將為祖國的發展、為全球華商的團結合作作出貢獻。

深首家海員服務會落戶前海

【大公報記者黃仰鵬深圳電】「前海深港國際海員現代服務協會」日前在深圳召開成立大會，並舉行揭牌儀式，這也標誌着深圳海事第一家行業社團組織正式誕生。協會會長曹春景表示，未來將利用前海「特區」政策優勢，與香港航運業界緊密合作，為船員爭取福利、救助、保險、社會保障、稅費等方面的政策支持，共同探索和創新船員現代服務體制機制。

據了解，去年年底前海管理局與深圳海事局簽署共同促進航運業服務業發展的合作備忘錄，當中包括探索建立前海船舶登記中心、亞太遊艇檢驗基地和進口遊艇交易平臺、航運總部基地、港深國際船員外派評估中心與服務平台等12個方面給予重點支持。

而此次成立的國際海員現代服務協會亦是落實合作的項目之一。

中遠（香港）航運有限公司副總經理、協會會長曹春景向記者透露，



▲交通運輸部海事局副局長翟久剛（左三）、深圳海事局局長李為（右三）、前海深港國際海員現代服務協會會長曹春景（右二）共同出席揭牌儀式

本報記者黃仰鵬攝